اختبار فيزياء                   الصف الثالث الثانوي العام والصف الثاني  الأزهري                    الوحدة الأولى (الفصل الثاني )
                                   الاسم/                                                                                         الدرجة

(أجب عن جميع الأسئلة(
س1 أ- اكمل العبارات التالية علميا

      1-إذا زادت قوة شد الوتر إلى أربعة أمثالها وزاد طول الوتر للضعف فإن التردد يصبح 000000القيمة الأصلية
      2-يستفاد من صدى الصوت في 0000000 وينكسر الصوت مقتربا من العمود إذا انتقل من وسط 000000كثافة

         إلى وسط 0000000كثافة

      3-تتناسب سرعة الصوت في وسط تناسبا 00000000مع 000000000كثافة الوسط
     ب-ما النتائج المترتبة على

      1-تراكب حركتين موجيتين لهما نفس التردد والسعة وينتشران في اتجاهين متضادين

      2-التقاء تضاغطات وتخلخلات مصدر صوتي مع تضاغطات وتخلخلات مصدر صوتي آخر على الترتيب

     3-كبر الطول الموجي للصوت وصغر الطول الموجي للضوء( بالنسبة للحيود)
    ج- وتر مهتز بحيث تتكون4 عقد فإذا كان طول الوتر 150Cmوكتلته 15gmمشدود بقوة قدرها 40KgWt  أوجد تردد النغمة 

        التي يصدرها الوتر(علما يأن عجلة الجاذبية 9.8m/s2
   س 2- أ علل لما يأتي

         1- توضع سماعات ( مكبرات ) صوت تحت الماء لبنات الباليه المائي
         2-يطلق على اهتزاز الاوتار الاهتزاز المستعرض

         3-قد لا ينكسر الصوت عند انتقاله بين وسطين مختلفين في الكثافة

         4- بالرغم من أن صوت المرأة أعلى ترددا من صوت  الرجل إلا أن صوتيهما ينتشران في الهواء بنفس السرعة
         ب-ما شروط كلا من 
         1- الحصول على نغمات متوافقة

         2-حيود الصوت 

      ج- إذا وقفت فى وادي بين جبلين وأطلقت رصاصة من مسدسك وسمعت صدى الصوت مرتين بوضوح الأولى بعد 4 ثوان
      والثانية بعد1 ثانية من سماع الصوت الأول احسب المسافة بين الجبلين  إذا كانت سرعة الصوت فى الهواء 340 متر / ث
س3أ-اشرح تجربة ميلد لتوليد موجات موقوفة 

     ب وتــر طــوله 2 مــتر يصــدر نغمة أساسية ترددها 200 هــرتز فإذا علمت أن طـــول المـــوجة الحـــادثة فى الهـــــواء = 1.6 مــــتر 0 فاحســــــب : 
أولا : ســـــــــرعة الصــــــــوت فـــى الهــــــــــــواء .

                 ثانيا : سـرعة انتشـار الموجات المستعرضة فى الـوتر  
س4- ا-موجة موقوفة في حبل مشدود ومثبت الطرفينطوله1.5mفإذا كان عدد العقد 4
    1-ما طول الطول الموجي

    2-ارسم شكل الموجة الموقوفة

    3-هل هناك بطن أم عقدة عند نقطة تبعد عن طرف الحبل مترا واحدا من جهة اليمين

